BOLLITORE

NID'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

H:D] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservan-
zadei presenti avvisi e istruzioni potreb-
be causare scosse elettriche, incendi e/0
infortuni gravi. Quando si usano appa-
recchi alimentati elettricamente, osser-
vare sempre le normali precauzioni di
sicurezza per ridurre il rischio di incen-
dio, scosse elettriche, lesioni personali
e danni materiali. Lapparecchio & desti-
nato a essere utilizzato nelle applicazio-
ni domestiche e similari ed in partico-
lare nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e negli
altri ambienti professionali; nelle fatto-
rie; da parte di clienti di alberghi, motel,
e altri ambienti a carattere residenziale;
negli ambienti tipo bed and breakfast.
Non adatto per uso professionale.

AATTENZIONE!
Non

utilizzare |'apparecchio per usi diversi da
quello per cui & concepito. Qualsiasi uti-
lizzo diverso da quelloindicato e da con-
siderarsi improprio e pericoloso ed
espone 'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto questo
apparecchio, si raccomanda di renderlo

inoperante tagliandone il cavo di ali-
mentazione. Prima di collegare Iappa-
recchio alla rete di alimentazione, con-
trollare che la tensione indicata sui dati
tecnici corrisponda a quella della rete
locale e non utilizzare prese o prolunghe
elettriche non compatibili con quanto
indicato nei dati tecnici. Non utilizzare
'apparecchio seil cavo, la spina o alcune
sue parti risultano danneqgiate. Assicu-
rarsi che il cavo di alimentazione sia
adequatamente tenuto lontano dall'ap-
parecchio e non venga in contatto con le
parti calde dello stesso o pressato su
bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai |'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato Iapparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
attendere che si raffreddi prima di ripor-
loa posto e di procedere alla sua pulizia.
Tutte le riparazioni, compresa la (even-
tuale) la sostituzione del cavo di ali-
mentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni ri-
schio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare il
cavo di alimentazione dalla presa di cor-
rente. Distendere completamente il
cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare |'apparecchio per mezzo del



filo di alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
il filo di alimentazione attorno ad ango-
li aguzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
|'intera durata di vita dell'apparecchio, a
scopo di consultazione. In caso di cessio-
ne dell'apparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

&ATTENZIONE!
Con-

trollare periodicamente il corretto ser-
raggio delle eventuali viti presenti, lo
stato di usura dell'apparecchio ed accer-
tarsi del suo corretto funzionamento.
Lutilizzo di accessori non consigliati o
non forniti dal costruttore dell'apparec-
chio puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone. Scol-
legare sempre |'apparecchio dallali-
mentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo 0
manutenerlo. Non lasciare I'apparecchio
esposto ad agenti atmosferici (pioggia,
sole, ecc.). Non usare l'apparecchioall'a-
perto.

&ATTENZIONE!
Non

lasciare incustodito I'apparecchio men-
tre & collegato alla rete elettrica. Non
utilizare |'apparecchio in caso di mani
bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenere il sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Duran-
te 'utilizzo assicurarsi che i bambini non
vengano a contatto con Iapparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio e danneqgiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costrut-
tore, dal suo servizio di assistenza, o
da personale qualificato equivalente,
al fine di evitare pericoli. Lapparecchio
puo essere utilizzato da bambini di
eta non inferiore a 8 anni e da persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali
0 mentali, o prive di esperienza o della
necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stes-
se abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso sicuro dell'apparecchio e alla



comprensione dei pericoli ad esso ine-
renti. | bambini devono essere sorve-
gliati per non giocare con |'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini,
ameno che non abbiano piu di 8 anni e
siano sorvegliati. Mantenere 'apparec-
chio e il suo cavo fuori dalla portata dei
bambini con meno di 8 anni e custodire
in luogo asciutto e sicuro.

I'apparecchio non & destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

&ATTENZIONE! ,
Lap-

parecchio non deve essere immerso in
nessun liquido. Utilizzare solo con il
supporto previsto. Assicurarsi che il bol-
litore sia spento prima di rimuoverlo dal
suo supporto. Lapparecchio  destinato
al riscaldamento rapido di acqua. Qual-
siasi altro utilizzo € considerato impro-
prio ed espone I'utilizzatore a rischio di
lesioni. E probabile che le superfici di-
ventino molto calde durante l'uso. Evi-
tare di mettere una quantita eccessiva
di acqua. Non riempire mai sotto il livel-
lo MIN e oltre il limite max indicato.

&ATTENZIONE! i

bollitore viene riempito eccessivamen-
te, potrebbe esserci tracimazione di ac-
qua hollente con consequente pericolo
di ustioni. Non aprire mai il coperchio
mentre 'acqua € in ebollizione. Durante
I'utilizzo  dell'apparecchio, prestare
massima attenzione per evitare il rischio
di ustioni. Durante il riempimento po-
trebbe fuoriuscire del vapore, fare molta
attenzione.  Afferrare  I'apparecchio
dallapposita impugnatura e utilizzare
quanti adeguati.

&ATTENZIONE!

l'acqua bollente puo causare ustioni.
Non inserire mai le mani o qualsiasi
0ggetto allinterno dell'apparecchio du-
rante il funzionamento. Utilizzare solo
per riscaldare 'acqua, non utilizzare per
riscaldare minestre o altri liquidi. Utiliz-
zare 'apparecchio solo con la base elet-
trica in dotazione.

&ATTENZIONE! 2

superficie dell'elemento riscaldante &
soggetta a calore residuo dopo I'uso,
prestare attenzione. Non usare su for-
nelli o piani di cottura accesi. Collocare
'apparecchio su un piano stabile dove



non possa essere rovesciato. Non usare
'apparecchio in prossimita di vasche o
lavandini pieni di acqua. Non immerge-
re la base elettrica in acqua e non met-
terla mai sotto un rubinetto d'acqua
corrente. Usare lontano da fonti di calo-
re, materiali inflammabili o esplosivi.
Scollegare Iapparecchio dall‘alimenta-
zione prima di riempirlo. Non mettere
mai le parti sotto tensione a contatto
con l'acqua: pericolo di cortocircuito.
Non usare |'apparecchio vuoto. Far raf-
freddare sempre per qualche minuto tra
un utilizzo e un altro. Versare acqua nel
bollitore senza superare il livello massi-
mo indicato.

&ATTENZIONE! .
Assi-

curarsi che l'apparecchio sia spento e
scollegato dalla sua alimentazione pri-
ma di rimuoverlo dalla sua base e proce-
derealla pulizia. Non lasciare incustodi-
to durante il funzionamento. Tenere
lontano dalla portata dei bambini. Uti-
lizzare solo con prese con messa a terra.
Evitare che acqua o condensa si versino
direttamente sull'attacco del connetto-
re alla base. Non toccare le superfici
metalliche durante o subito dopo I'uso.
Pulire internamente il bollitore con un
panno morbido umido o spugna non
abrasiva. In caso di calcare, utilizzare

una soluzione di acqua e aceto bianco,
lasciarla agire per 30 minuti e poi ri-
sciacquare abbondantemente. Non uti-
lizzare detergenti aggressivi, candeggi-
na o spugne metalliche. Pulire il corpo
esterno con un panno asciutto o legger-
mente umido. Asciugare completamen-
te prima di riposizionarlo sulla base di
alimentazione. Assicurarsi che non entri
acqua nei circuiti o nelle prese d'aria.
Questo apparecchio € conforme ai re-
quisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
\(A?nsumo in modalita OFF (spento) 0,0
Ingresso automatico in modalita OFF;
N/A. Non passa automaticamente in
modalita OFF.

L'apparecchio viene spento esclusiva-
mente mediante azionamento manuale
dellinterruttore.

Consumo in modalita standby. N/A. Non
dispone di modalita standby.

Consumo in modalita standby in rete:
N/A. Non dispone di funzionalita di rete.
Attivazione/disattivazione delle porte
wireless: N/A. Non dispone di porte wi-
reless né di alcuna funzionalita di rete.
Alimentazione Il prodotto é dotato di
alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.



ISTRUZIONI D’'USO

Non utilizzare detergenti aggressivi e/o spugne
abrasive. Conservare in luogo asciutto e pulito.
Verificare sempre |’eventuale presenza di dan-
neggiamenti, incisioni, crepe e opacizzazioni che
alterino le condizioni originarie del prodotto e ne
compromettano l'idoneita all’uso. Non usare il
prodotto se alterato, danneggiato o deformato.
Utilizzare secondo I'uso previsto. L’'uso improprio
rende il prodotto non piu idoneo al contatto con
alimenti. Il fabbricante non é responsabile in caso
di uso improprio. Condizioni d’uso: max 100° C.

1) Cavo con spina

2) Pulsante accensione/spegnimento
3) Manico

4) Coperchio

5) Caraffa graduata

6) Base

Leggere attentamente le avvertenze e conservare
per future referenze.

Prima dell’uso effettuare ripetuti cicli di bollitura
usando ogni volta acqua pulita e riempiendo il
bollitore fino al livello massimo. L’acqua raggiun-
gera il punto di bollitura dopo circa 5 minuti quan-
do I'apparecchio si spegnera automaticamente.
Collocare la base su una superficie stabile e oriz-
zontale.

Versare nel bollitore la quantita di acqua pulita
desiderata. Non toccare nessuna parte dell’ap-
parecchio quando é in funzione tranne I'impu-
gnatura ed assicurarsi che il coperchio sia chiu-
so correttamente. Si pud misurare la quantita di
acqua attraverso l'indicatore del livello all’esterno
del bollitore. Prestare sempre attenzione al livello
minimo e massimo ed assicurarsi che il coperchio
sia chiuso correttamente.

Posizionare il bollitore sulla base in modo che la
parte inferiore si adatti precisamente all’'unita di
contatto.

Inserire la spina nella presa di corrente.
Impostare la leva 0/1 su 1 per iniziare il processo
di riscaldamento. La spia di accensione si illumi-
nera.

Non appena I'acqua raggiungera il punto di bolli-
tura, la leva 0/1 ritornera automaticamente a “0”.
Il bollitore si pud spegnere manualmente impo-

stando la leva 0/1 su “0”.
Versare I’acqua calda dal beccuccio in un altro
contenitore senza correre rischi.

Questo bollitore & dotato di spegnimento di si-
curezza che protegge I'apparecchio da eventuali
danni in caso di uso inappropriato. Se il bollitore
dovesse accidentalmente essere in funzione senza
acqua o nel caso in cui tutta I’acqua fosse evapo-
rata, lo spegnimento di sicurezza blocchera au-
tomaticamente le parti surriscaldate. In tal caso,
rimuovere immediatamente la spina dalla presa
di corrente e riempire il bollitore solo dopo un
adeguato periodo di raffreddamento, circa 15-20
secondi.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Prima di pulire I'apparecchio assicurarsi che sia
scollegato dalla corrente elettrica e che sia com-
pletamente raffreddato.

Non usare sostanze abrasive o detergenti aggres-
sivi.

Non immergere la base o il bollitore in nessun li-
quido. Pulire la superficie esterna con un panno
morbido leggermente inumidito.

Si consiglia di rimuovere i residui di calcare dal
bollitore ad intervalli regolari.

Se I'apparecchio si spegne prima di raggiungere il
punto di bollitura significa che & necessario ese-
guire il processo di decalcificazione per cui si puo
utilizzare una soluzione disincrostante. Non riem-
pire il bollitore fino al livello massimo per evitare
la fuoriuscita della schiuma causata dall’effetto
dell’agente disincrostante sull’acqua. Eliminare
eventuali residui di calcare effettuando parec-
chi cicli di bollitura utilizzando ogni volta acqua
pulita. Risciacquare ripetutamente il bollitore con
acqua pulita.

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

HIH Antes del uso, leer estas
advertencias e instrucciones y
conservarlas para futuras consultas. El
incumplimiento de los presentes avisos
e instrucciones puede causar descargas
eléctricas, incendios y/o lesiones graves.
Cuando se utilicen aparatos alimentados
eléctricamente, observar siempre las
precauciones normales de sequridad




para reducir el riesgo de incendio,
descargas eléctricas, lesiones personales
y dafios materiales. El aparato estd
destinado a ser utilizado en aplicaciones
domésticas y similares y, en particular,
en las zonas de cocina reservadas al
personal en tiendas, oficinas y otros
entornos profesionales; en granjas;
por clientes de hoteles, moteles y
otros entornos de tipo residencial; en
alojamientos tipo bed and breakfast. No
apto para uso profesional.

&ATENCI()N! N
No utilizar

el aparato para usos distintos de
aquellos para los que ha sido concebido.
Cualquier utilizacion diferente de la
indicada se considera inadecuada y
peligrosa y expone al usuario a riesgos
de naturaleza eléctrica y a dafios a las
personas. Cuando se decida desechar
este aparato como residuo, e
recomienda dejarlo inservible cortando
su cable de alimentacion. Antes de
conectar el aparato a la red de
alimentacidn, comprobar que la tensién
indicada en los datos técnicos
corresponde a la de la red local y no
utilizar enchufes o alargadores eléctricos
que no sean compatibles conlo indicado
en los datos técnicos. No utilizar el
aparato si el cable, el enchufe 0 alguna

de sus partes estdn dafiados. Asequrarse
de que el cable de alimentacion se
mantenga suficientemente alejado del
aparato y no entre en contacto con las
partes calientes del mismo ni quede
presionado contra bordes o esquinas
cortantes. No desenchufar nunca el
aparato tirando del cable. Después de
utilizar el aparato, desconectarlo de la
red eléctrica y esperar a que se enfrie
antes de quardarlo y proceder a su
limpieza. Todas las  reparaciones,
incluida la (eventual) sustitucion del
cable de alimentacion, deben ser
realizadas Unicamente por técnicos
autorizados y cualificados, con el fin de
prevenir cualquier riesgo. No enrollar
nunca el cable de alimentacion
alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado ala red eléctrica. En caso
de tormenta, desconectar el cable de
alimentacion de la toma de corriente.
Desenrollar completamente el cable
antes del uso. No tirar ni transportar el
aparato por el cable de alimentacion.
No utilizar el cable de alimentacin
como asa. No pasar el cable de
alimentacion alrededor de esquinas
afiladas ni apoyarlo sobre superficies
calientes. Conservar este manual de
instrucciones en lugar sequro, junto con
las instrucciones, durante toda la vida
(til del aparato para su consulta. En



caso de cesion del aparato a terceros,
entregar  también  toda [
documentacion. Si, al leer este manual
de instrucciones de uso, algunas partes
resultan de dificil comprension o surgen
dudas, antes de utilizar el producto
contactar con la empresa en la direccion
indicada.

&ATENCI()N!

Comprobar periddicamente el correcto
apriete de los posibles tornillos
presentes, el estado de desgaste del
aparato y asequrarse de su correcto
funcionamiento. El uso de accesorios no
recomendados 0 no suministrados por
el fabriante del aparato puede
comportar riesos de incendio, descarga
eléctrica o dafios a las personas.
Desconectar siempre el aparato de la
alimentacion si se deja sin vigilancia y
antes de montarlo, desmontarlo,
limpiarlo o realizar el mantenimiento.
No dejar el aparato expuesto a agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No utilizar
el aparato en exteriores.

&ATENCI()N! .
No dejar

el aparato desatendido mientras estd
conectado a la red eléctrica. No utilizar
el aparato con las manos mojadas o con

los pies mojados o descalzos.

AATENCION! .
Peligro de

asfixia. Los elementos del embalaje no
deben dejarse al alcance de los nifios, ya
que son posibles fuentes de peligro.
Mantener la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, asequrarse de que los
nifios no entren en contacto con el
aparato,

Si el cable flexible externo de este
aparato  estd dafiado, debe ser
sustituido ~ exclusivamente  por el
fabricante, su servicio de asistencia o
personal cualificado equivalente, a fin
de evitar peligros. El aparato puede ser
utilizado por nifios de 8 afios 0 més y
por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas,
0 con falta de experiencia o de los
conocimientos  necesarios,  siempre
que estén bajo supervision o hayan
recibido instrucciones relativas al uso
sequro del aparato y comprendan los
peligros que entrafia. Los nifios deben
ser supervisados para asegurarse
de que no juegan con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento a cargo
del usuario no deben ser efectuados por
nifios, a menos que tengan mas de 8
afios y estén supervisados. Mantener el



aparato y su cable fuera del alcance de
los niflos menores de 8 afios y quardarlo
en un lugar seco y sequro.

El aparato no estd destinado a funcionar
mediante un temporizador externo ni
con un sistema de mando a distancia
separado.

&ATENCI()N!
El aparato

no debe sumergirse en ningn liquido.
Utilizar solo con la base prevista.
Asequrarse de que el hervidor esté
apagado antes de retirarlo de su base. El
aparato estd destinado al calentamiento
rapido de aqua. Cualquier otro uso se
considera inadecuado y expone al
usuario a riesgo de lesiones. Es probable
que las superficies se calienten mucho
durante el uso. Evitar poner una
cantidad excesiva de agua. No llenar
nunca por debajo del nivel MIN ni por
encima del nivel MAX indicado.

&ATENCI()N! .
i el

hervidor se llena en exceso, podria
producirse un derrame de aqua
hirviendo con el consiguiente riesgo de
quemaduras. No abrir nunca la tapa
mientras el agua estd hirviendo.
Durante el uso del aparato, prestar
maxima atencion para evitar el riesqo

de quemaduras. Durante el llenado
puede salir vapor; tener mucho cuidado.
Sujetar el aparato por el asa y utilizar
quantes adecuados.

&ATENCI()N!
El - agua

hirviendo puede causar quemaduras.
No introducir nunca las manos niningun
objeto en el interior del aparato durante
el funcionamiento. Utilizar dnicamente
para calentaragua; no usar para calentar
sopas u otros liquidos. Utilizar el aparato
s0l0 con la base eléctrica suministrada.

AATENCI()N!

La superficie del elemento calefactor
puede mantener calor residual después
del uso; prestar atencion. No utilizar
sobre fogones ni placas de coccidn
encendidas. Colocar el aparato sobre
una superficie estable donde no pueda
volcarse. No usar el aparato cerca de
bafieras o fregaderos llenos de aqua.
No sumergir [a base eléctrica en agua ni
colocarla bajo un grifo. Utilizar lejos de
fuentes de calor, materiales inflamables
0 explosivos. Desconectar el aparato de
la alimentacion antes de llenarlo. No
poner nunca las partes bajo tension
en contacto con el agua: riesgo de
cortocircuito. No usar el aparato vacio.



Dejar enfriar siempre unos minutos
entre usos consecutivos. Verter agua en
el hervidor sin superar el nivel maximo
indicado.

AATENCI()N!

Asequrarse de que el aparato esté
apagado y desconectado de su
alimentacion antes de retirarlo de la
base y proceder a la limpieza. No dejar
el aparato sin supervision durante el
funcionamiento. Mantener fuera del
alcance de los nifios. Utilizar solo con
tomas de corriente con toma de tierra.
Evitar que agua o condensacion caigan
directamente sobre el conector de la
base. No tocar las superficies metalicas
durante o justo después del uso. Limpiar
el interior del hervidor con un pafio
suave hdmedo 0 una esponja no
abrasiva. En caso de cal, utilizar una
solucion de agua y vinagre blanco, dejar
actuar 30 minutos y luego aclarar
abundantemente. ~ No utilizar
detergentes agresivos, lejia o esponjas
metalicas. Limpiar el cuerpo exterior
con un paiio seco o ligeramente
himedo. Secar completamente antes
de volver a colocarlo sobre la base
eléctrica. Asequrarse de que no entre
agua en los circuitos ni en las rejillas de

ventilacion,

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
\(Acl)nsumo en modo OFF (apagado): 0,0
Entrada automdtica en modo OFF; N/A.
No pasa automaticamente al modo OFF.
El aparato se apaga exclusivamente
mediante accionamiento manual del
interruptor.

Consumo en modo de espera: N/A. No
dispone de modo de espera.

Consumo en modo de espera en red:
N/é\. No dispone de funcionalidad de
red.

Activacion/desactivacion de puertos
inalambricos: N/A. No dispone de
pudertos inaldmbricos ni de funciones de
red.

Alimentacion; El producto dispone de
alimentacion integrada y no requiere
adaptador externo.

MANUAL DE USO DEL HERVIDOR ELECTRICO
No utilizar detergentes agresivos y/o esponjas
abrasivas. Conservar en un lugar seco y limpio.
Verificar siempre la posible presencia de dafios,
incisiones, grietas y opacidades que alteren las
condiciones originales del producto y comprome-
tan su idoneidad para el uso. No utilizar el pro-
ducto si esta alterado, dafiado o deformado. Uti-
lizar segln el uso previsto. El uso indebido hace
que el producto deje de ser apto para el contacto
con alimentos. El fabricante no es responsable en
caso de uso indebido.

Condiciones de uso: max. 100 °C.



1) Cable con enchufe

2) Palanca encendido/apagado
3) Mango

4) Tapa

5) Jarra graduada

6) Base

Lea atentamente las advertencias y guarde estas
instrucciones para futuras consultas.

Antes de utilizarlo realice varios ciclos seguidos
de hervor siempre utilizando agua limpia y llenan-
do el hervidor hasta el nivel maximo. El agua al-
canzara el punto de ebullicién después de aprox.
5 minutos y el aparato se apagara automatica-
mente.

Coloque la base sobre una superficie estable y
horizontal.

Vierta en el hervidor la cantidad de agua limpia
deseada. No toque ninguna parte del aparato
cuando esté en funcionamiento, excepto la em-
pufadura, y asegurese de que la tapa esté cer-
rada correctamente. Es posible medir la cantidad
de agua mediante el indicador de nivel ubicado
en la parte exterior del hervidor. Preste siempre
atencion al nivel minimo y maximo y asegurese de
que la tapa esté cerrada correctamente.

Coloque el hervidor sobre la base de modo que la
parte inferior se ajuste perfectamente a la unidad
de contacto.

Inserte el enchufe en la toma de corriente.
Desplace la palanca 0/1 a la posicién “1” para ini-
ciar el proceso de calentamiento. El piloto de en-
cendido se iluminara.

En cuanto el agua alcance el punto de ebullicién,
la palanca 0/1 volvera automaticamente a “0”. El
hervidor se puede apagar manualmente despla-
zando la palanca 0/1 a la posicion “0”.

Vierta el agua caliente por la parte del pico en otro
contenedor sin correr riesgos.

Este hervidor esta equipado con apagado de se-
guridad, que protege el aparato de posibles dafios
en caso de uso inapropiado. Si el hervidor estu-
viera funcionando accidentalmente sin agua o si
toda el agua se hubiera evaporado, el apagado de

seguridad desconectara automaticamente las par-
tes sobrecalentadas. En ese caso, quite inmedia-
tamente el enchufe de la toma de corriente y llene
el hervidor sélo después de un adecuado periodo
de enfriamiento (unos 15-20 segundos).

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Antes de limpiar el aparato, asegurese de que esté
desconectado de la corriente eléctrica y que se
haya enfriado por completo.

No utilice sustancias abrasivas o detergentes
agresivos.

No sumerja la base o el hervidor en ningun liqui-
do. Limpie la superficie externa con un pafio suave
ligeramente humedecido.

Se aconseja retirar los restos de cal del hervidor a
intervalos regulares.

Si el aparato se apaga antes de alcanzar el punto
de ebullicién, significa que es necesario ejecutar
el proceso de descalcificaciéon utilizando una so-
lucion desincrustante. No llene el hervidor hasta
el nivel maximo para evitar la salida de espuma
causada por el efecto del agente desincrustante
sobre el agua. Elimine posibles restos de cal re-
alizando varios ciclos de hervor y utilizando cada
vez agua limpia. Aclare repetidamente el hervidor
con agua limpia.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

[m] Antes de usar, leia estes avisos
e instrugdes e conserve-os para futuras
consultas. A ndo observéncia destes
avisos e instrugdes pode causar choques
elétricos, incendios e/ou ferimentos
graves. Ao utilizar aparelhos alimenta-
dos eletricamente, observe sempre as
precaucdes normais de sequranga para
reduzir o risco de incéndio, choques
elétricos, lesdes pessoais e danos mate-
riais. 0 aparelho destina-se a ser utiliza-
do em aplicacoes domeésticas e similares
e, em particular, em zonas de confecdo
de alimentos reservadas ao pessoal em
lojas, escritérios e outros ambientes
profissionais; em exploracdes agricolas;




por clientes de hotéis, motéis e outros
ambientes de cardter residencial; em
estabelecimentos do tipo bed and bre-
akfas}. Ndo é adequado para uso profis-
sional.

AOD!
AATENGAQ Nao utilize

0 aparelho para usos diferentes daque-
les para os quais foi concebido. Qualquer
utilizacdo diferente da indicada é consi-
derada imprdpria e perigosa e expe 0
utilizador a riscos de natureza elétrica e
a danos a pessoas. Quando se decidir
eliminar este aparelho como residuo,
recomenda-se tornd-lo inoperante cor-
tando o cabo de alimentacdo. Antes de
ligar 0 aparelho a rede elétrica, verificar
se a tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde a da rede local e ndo utili-
zar tomadas ou extensoes elétricas que
Ndo sejam compativeis com o indicado
nos dados técnicos. Nao utilizar o apa-
relho se o cabo, a ficha ou alguma das
suas partes estiver danificada. Certifi-
car-se de que o cabo de alimentaéo é
mantido adequadamente afastado do
aparelho e ndo entra em contacto com
as partes quentes do mesmo, nem é
comprimido contra arestas ou cantos
cortantes. Nunca desligar o aparelho
puxando pelo cabo. Apds utilizar o apa-
relho, desligar o cabo de alimentacdo da

fonte elétrica e aguardar que arrefeca
antes de o arrumar e proceder a lim-
peza. Todas as reparacoes, incluindo a
(eventual) substituicdo do cabo de ali-
mentacao, devem ser efetuadas apenas
por técnicos autorizados e especializa-
dos, de forma a prevenir qualquer risco.
Nunca enrolar o cabo de alimentagdo a
volta da mao quando o aparelho estiver
ligado a rede elétrica. Em caso de trovo-
ada, desligar o cabo de alimentacdo da
tomada. Estender completamente o
cabo antes de utilizar. Nao puxar ou
transportar o aparelho pelo cabo de ali-
mentacdo. Ndo utilizar o cabo de ali-
mentacdo como pega. Néo passar o
cabo de alimentacdo em torno de can-
tos vivos nem 0 apoiar sobre superficies
quentes. Conservar este manual de in-
strucdes em local sequro, juntamente
com as instrugdes, durante toda a vida
(til do aparelho, para consulta. Em caso
de cedéncia do aparelho a terceiros, en-
tregar também toda a documentacao.
Se, a0 ler este manual de instrucdes de
uso, alqumas partes forem de dificil
compreensdo ou surgirem ddvidas, an-
tes de utilizar o produto contactar a em-
presa para o endereqo indicado.

AO!
&ATENCAQ Verificar

periodicamente o correto aperto de



eventuais parafusos presentes, o estado
de desgaste do aparelho e certificar-se
do seu correto funcionamento. A utili-
7acdo de acessorios ndo recomendados
ou nao fornecidos pelo fabricante do
aparelho pode comportar riscos de
incéndio, choque elétrico ou danos a
pessoas. Desligar sempre 0 aparelho da
alimentagdo se for deixado sem vigilan-
cia e antes de 0 montar, desmontar, lim-
par ou efetuar manutencao. Nao deixar
0 aparelho exposto a agentes atmosféri-
cos (chuva, sol, etc.). Nao utilizar o apa-
relho no exterior.

ATENCAO!
A GAO Nao deixar

0 aparelho sem vigilancia enquanto
estiver ligado a rede elétrica. Nao utili-
zar 0 aparelho com as maos molhadas
ou com os pés molhados ou descalgos.

AO!
AATENCAQ Perigo de

asfixia. Os elementos da embalagem
ndo devem ser deixados ao alcance das
(riangas, pois constituem potenciais
fontes de perigo. Manter o saco de
plastico fora do alcance das criangas.
Nao € um brinquedo. Durante a utili-
zacdo, certificar-se de que as criangas
Eéo entram em contacto com o aparel-
0.

Se 0 cabo flexivel externo deste aparelho
estiver danificado, deve ser substituido
exclusivamente pelo fabricante, pelo
seu servigo de assisténcia ou por pessoal
qualificado equivalente, a fim de evitar
perigos. O aparelho pode ser utilizado
por criangas com idade iqual ou superior
a 8anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
0u Sem experiéncia ou conhecimentos
suficientes, desde que sob supervisao
ou depois de terem recehido instrugdes
relativas a utilizacdo sequra do aparel-
ho e de compreenderem os perigos a
ele inerentes. As criancas devem ser
supervisionadas para garantir que nao
brincam com o aparelho. A limpeza e a
manutencdo a cargo do utilizador ndo
devem ser efetuadas por criangas, sal-
Vo se tiverem mais de 8 anos e estive-
rem sob supervisdo. Manter o aparelho
e 0 respetivo cabo fora do alcance de
criangas com menos de 8 anos e quardar
em local seco e sequro.

0 aparelho ndo se destina a funcionar
por meio de um temporizador externo
ou de um sistema de comando separa-

do.
AO!
&ATENCAO' 0 aparelho

ndo deve ser imerso em nenhum liqui-
do. Utilizar apenas com a base prevista.
Certifique-se de que a chaleira estd de-



sligada antes de a remover da base. 0
aparelho destina-se a0 aquecimento
rapido de dqua. Qualquer outra utili-
zacdo @ considerada inadequada e ex-
pde o utilizador a riscos de lesdes. As
superficies podem tornar-se muito
quentes durante o uso. Evitar colocar
uma quantidade excessiva de aqua.
Nunca encher abaixo do nivel MIN nem
acima do nivel MAX indicado.

AO!
AATENCAQSe a chalei-

ra for excessivamente enchida, pode
ocorrer derramamento de dqua a ferver,
com risco de queimaduras. Nunca abrir
atampa enquanto a dqua estd a ferver.
Durante a utilizacdo, manter a maxima
atencdo para evitar queimaduras. Du-
rante 0 enchimento pode sair vapor; ter
muito cuidado. Sequrar o aparelho pela
peqa e utilizar luvas adequadas.

ATENCAO!
A GRO A dqua a

ferver pode causar queimaduras. Nunca
introduzir as maos ou quaisquer objetos
dentro do aparelho durante o funciona-
mento. Utilizar apenas para aquecer
dqua; ndo usar para aquecer sopas ou
outros liquidos. Utilizar o aparelho ape-
nas com a base elétrica fornecida.

AO!
&ATEN(;AO. L

perficie do elemento de aquecimento
pode manter calor residual apds o uso;
ter cautela. Nao utilizar sobre fogdes ou
placas de aquecimento ligadas. Colocar
0 aparelho sobre uma superficie estavel
onde ndo possa tombar. Nao utilizar o
aparelho perto de banheiras ou la-
vatdrios cheios de dqua. Nao mergulhar
a base elétrica em dgua nem colocd-la
sob a torneira. Utilizar longe de fontes
de calor, materiais inflamdveis ou explo-
sivos. Desligar o aparelho da corrente
antes de 0 encher. Nunca colocar partes
sob tensdo em contacto com aqua: peri-
go de curto-circuito. Ndo utilizar o apa-
relho vazio. Deixar arrefecer alguns mi-
nutos entre utilizacoes. Encher sem
ultrapassar o nivel maximo indicado.

AO!
&ATENGAO' Certificar-

se de que o aparelho estd desligado e
retirado da alimentagdo antes de o re-
mover da base e proceder a limpeza.
Ndo deixar o aparelho sem vigildncia
durante o funcionamento. Manter fora
do alcance das criangas. Utilizar apenas
com tomadas com ligacdo a terra. Evitar
que dgua ou condensacdo entrem em
contacto direto com o conector da base.
Ndo tocar nas superficies metalicas du-



rante ou imediatamente apds o uso.
Limpar o interior com um pano macio
himido ou esponja ndo abrasiva. Em
caso de calcdrio, utilizar uma solugdo de
dqua e vinagre branco, deixar atuar 30
minutos e enxaguar bem. Nao utilizar
detergentes agressivos, lixivia ou
esfreqes metalicos. Limpar o exterior
com pano seco ou ligeiramente himido.
Secar completamente antes de recolo-
carna base. Garantir que ndo entra dqua
nos circuitos ou aberturas de ventilacdo.
Este aparelho estd em conformidade
com 0 Requlamento (UE) 2023/826.
\C/\(I)nsumo em modo OFF (desligado): 0,0
Entrada automatica em modo OFF; N/A.
(,\)IE? passa automaticamente para modo
0 aparelho desliga-se exclusivamente
por agdo manual do interruptor.
Consumo em modo standby: N/A. Néo
dispde de modo standby.

Consumo em modo standby de rede:
N/é\. Ndo dispde de funcionalidades de
rede.

Ativacdo/desativacdo de portas sem
fios: N/A. Nao dispde de portas sem fios
nem funcionalidades de rede.
Alimentacdo: O produto possui alimen-
tacdo integrada e ndo necessita de
adaptador externo.

MANUAL DE UTILIZACAO FERVEDOR ELETRICO
Ndo utilizar detergentes agressivos e/ou esponjas
abrasivas. Conservar em local seco e limpo. Ve-
rificar sempre a eventual presenca de danos, in-
cisbes, fissuras e opacidades que alterem as con-
di¢des originais do produto e comprometam a sua
adequacgdo ao uso. Ndo utilizar o produto se esti-
ver alterado, danificado ou deformado. Utilizar de
acordo com o uso previsto. O uso indevido torna
o produto ndo apto para contacto com alimentos.
O fabricante ndo é responsavel em caso de uso
indevido.

Condicoes de utilizacdo: max. 100 °C.

1) Cabo com ficha

2) Botdo liga / desliga
3) Alca

4) tampa

5) Jarra graduada

6) Base

Leia com atencdo as adverténcias e guarde-as
para referéncias futuras.

Antes da utilizagdo realize alguns ciclos repetidos
de fervedura utilizando todas as vezes agua limpa
e enchendo o fervedor até o nivel maximo. A dgua
alcancard o ponto de fervura apds aproximada-
mente 5 minutos quando o aparelho se desligara
automaticamente.

Coloque a base sobre uma superficie estavel e ho-
rizontal.

Deite no fervedor a quantidade de agua limpa
desejada. Ndo toque nenhuma parte do aparelho
quando ele estiver acionado além da empunhadu-
ra e verifique se a tampa foi fechada corretamen-
te, E possivel medir a quantidade de dgua através
do indicador do nivel do lado externo do fervedor.
Preste sempre atencdo ao nivel minimo e maximo
e verifique se a tampa foi fechada corretamente.
Posicione o fervedor sobre a base de modo que a
parte inferior se adapte perfeitamente a unidade
de contacto.

Introduza o plugue na tomada de corrente.
Regule a alavanca 0/1 em 1 para comecar o pro-
cesso de aquecimento. A luz indicadora de ligara.
Assim que a agua alcancar o ponto de fervura, a



alavanca 0/1 voltara automaticamente para “0”. O
fervedor pode se desligar manualmente levando a
alavanca 0/1 para “0”.

Deite a agua quente pelo bico em outro contentor
sem correr riscos.

Este fervedor possui um desligamento de segu-
ranca que protege o aparelho de eventuais danos
em caso de uso impréprio. Se o fervedor estiver
acionado acidentalmente sem 4gua ou se toda a
agua tiver evaporado, o desligamento de segu-
ranca bloqueara automaticamente as parte sobre-
aquecidas. Neste caso, remova imediatamente o
plugue da tomada de corrente e encha o fervedor
somente apdés um adequado tempo de esfriamen-
to, aproximadamente 15-20 segundos

LIMPEZA E MANUTENGCAO

Antes de limpar o aparelho verifique se ele foi de-
sconectado da corrente elétrica e se ele estd com-
pletamente esfriado.

Ndo utilize substancias abrasivas ou detergentes
agressivos.

Ndo mergulhe a base ou o fervedor em nenhum
liquido. Limpe a superficie externa com um pano
macio ligeiramente humido.

E aconselhavel remover os residuos de calcério do
fervedor em intervalos regulares.

Se o aparelho se desligar antes de alcancar o pon-
to de fervura isso significa que é necessario reali-
zar o processo de remocdo do calcério, utilizando
uma solucdo especifica para isso. Ndo encha o
fervedor até o nivel maximo para evitar a saida da
espuma provocada pelo efeito do agente solvente
na agua. Elimine os eventuais residuos de calcario
realizando varios ciclos de fervura utilizando cada
vez agua limpa. Enxague vérias vezes com agua
limpa.

GR - NIPOEIAOMOIHZEIZ ALOAAEIAL

[m] Mow a6 ™ xprion, diaBdote
QUTEG TIC TIPOEIdOMOIATEIC Kat 00nyieg
kat QUACTE TIC yia peEMOVTIKN
avagopd. H pn tpnan twv mapoviwy
npocidomoiaewv Kar odnylwv pmope
vampokaéoetnhektpomhngia, mupkayld
kai/fj oPapodg Tpavpatiopole. Otav
XPNOIOTOLEITE NAEKTPIKEC OUOKEVEC, Va
Tnpeite mdvra Ti¢ ouvriBei mpo@uAGelC
(0QANEIAC OTE Vel fEVETar 0 Kivouvog

upkayldc, nhektpomindlag, owpaTikwy
BAauwv kau uhav (v, H ouokeur
mpoopietal yia Xpon G€ OIKIaKES
EQUPHOYEC KaL TapGyoloug  Ywpoug
Ka €l61kdTepa o€ Xwpoug mapaokevig
Tpogijwv mou mpoopilovtar ia To
TPOOWIKO O€ KATAOTWaTd, Ypageia
kat dMoug enayyehyiatikolg ywpoug:
o€ Qdpyec: am6 mehdreg Sevodoyeiwy,
HOTEN Kat GAAWV YWPWy € OIKIOTIKG
Yapaktpa- o¢ Katahopata tomov bed
and breakfast. Aev €ivar kardMnAn yia

emayyeAuatikn ypron.

& NMPOXOXH!
Mn

XPTIOWOMOIE(TE T OUOKEUI] Yia Yprioelc
OlagopeTikés  amo  eelve yla - TIC
omoieq €xel oyedlaotel. Kade ypron
0l0QOPETIKY amd TV QVapEPOpEVN
Oewpettar akatdMnAn kar emkivouvn
kat ekBétel Tov ypnotn o€ Kvdivoug
nAektpomhnéiac kat owpatikwy PAaBawv.
Edv amogaoioete va amoppiete
oUoKeL,  w¢  amohnto, ouvioTdTal
Va TV KOTQOTAOETE [N AErToupyikn
koBovag o kahwdlo Tpogodosiac,
Mpw ouvdéaete T ouokeun 01o diktuo
Tpogodooiac, eNéyéte oti N Tdon mov
QvaypageTal  OTa TEYVIKA  OTOIYgia
QVTIOTOIKED 0TV TdON TOU TOMIKOU
OtkThou Kau pnv ypnotpomoleite mpiCec
unahavté(ec mou dev eivan oupparég pie



T0 TeYVIKA otolyeia. M xpnotyomoteite
T 0UoKev €dv To Kahwlo, To Qi
omolodnmote épog T eivat pBappévo.
BeBatwbeiteotitoxalwdiotpogodoaiag
dlamnpeitar emapkwe pakpid amd )
OUOKEUR Kau Oev épyetal o€ emag
ue Beppd pépn aute olte méletal
ENAVW 0€ KOQTEPEC KYIEC 1} ywvieg. Mn
BydCete moté 10 QI¢ TpapwvTag amé To
kahwdto. Metd ) ypon, anoouvdéote
TN GUOKEUT amo TV Tapoy!] pEUpaTOg
KAl TEPIIEVETE VA KPUWOEL TIpIV TNV
amofinkevoete 1 kaBapioete.  Oheg
0L €mokevéc,  oupmepthapBavopevng
Wyov avtikatdotaong Tou- kahwdiou
Tpogodoaiaq, mpémel va- ektehodvral
uovo amé  eCovatodotnuévoug  Kal
ELOIKEVPEVOUC  TEYVIKOUG, WOTE  Va
anopedyetal  kdde  kivuvog.  Mn
TUNiyete Toté 10 Kahwdio Tpogodoaiag
YUPW amo To yépt 0Tav 1) GUOKELH €ival
ouvdedepiévn ot pelpa. Xe mepimwon
katayidag, amoouvdéote 10 KaAwoLo
Tpogodoaiac amo v mpica. ZeTukicre
TNpw o kahwdio mpuv amd T yprian.
Mn olpete kat pn petagépete T
OUOKEUR Kpataviag amd o Kahwdio
tpogodooiac. My ypnopomoleite
0 kalwdlo tpogodooiac we Aapn.
Mn gépvete 1o kakwdlo yopw amo
KOQTEPEC YWVIEC Kal NV T0 akoupmdre
nive o€ Beppéc emoaveiec. Ouhaéte
10 mapov eyyelpidto odnyiwy, padi pie

¢ odnyiec, o€ aogaNéc peépog yia ok
T ddpreta (A T ouokeug, yia
ueMovtikiy avagopd. Edv n ouokeun
uetaPiBaotei o€ Tpitouc, mapadwote
kat 0Aa Ta ouvodeuTIkd €yypaga. Edv
KATd TV avayvwon Tou mapovtog
fyeipidiov  oploeva  onpela  Gev
Yvovtar katavontd fj av mpok(ouy
apgiBoNiec, MW ypnotomotgeTe To
TIPOIOV EMKOWWVAOTE (i€ TV €Talpeia
otn dnhwpévn dievBuvan.

& NMPOXZOXH! _,
EAéyyete

meplodikd 10 0woTo 0Qiipo TUYOV
Biowy, v kardotaon @opdc
ouokeuri¢ kat BeBatoveote yia m oo
Nerroupyia . H yprion eCaprnpdrev
o dev ouvioTwvTal i dev mapeyovral
amé TOV KOTAOKELAOT mope va
npokahéoel  kivduvo  mupkayldg,
nhektpomngiac 1y owpatikwv Bhabav.
Amoouvdéete  mavia T - GUOKEUN
amé 10 pelpa OTav pEvel Ywpi
eniBhegn Kot mpwv ™ ouvapohoynan,
amoouvappohoynon, - kabapiopo N
owvpnon. M agrvete T ouoeur
exreﬂauavn 0t Kalpkéq  OUVBKeC
(BooxA, fthto k.m.). M xpnotponoteire
TN OUOKEU 0€ EEWTEPIKO YW Po.

A NMPOXZOXH!

Mn



AQRVETe TN OUOKer Xwpic emiPAeyn
000 €lval ouvOedepEvn 0To NAEKTPIKO
diktuo. Mn xpnatporoteite T ouokeu)
e Bpsvueva Xépla ) pe Ppeypéva
Yupva modia.

& NMPOXZOXH!

Kivduvog mypovic. Ta- otoieia g
0UOKevaoiag Oev MpEmelL va agvovTal
evto e euBéhetac Twv matdiwy, Kabug
amotehodv  mBavy myA vivou,
Kparfote ) mhaotiki] oakouha pakpid
am6 ta maidud. Aev eivar maryvior. Kord
T Xprion ¢ ouokeunq, Befaiwfeite
0t Ta maidud dev Epyovtat o€ Enagn pe
T,

Edv 10 €fwtepikd eOkapnto kahwdio
TNG 0LOKEVI £Xel umooTei {njuud, mpémel
va avrikaBiotatar amokAeloTikd amo
TOV Kataokevaot, To oéppic Tou A
10000vapa €CedIkeupévo  MPOOWIKG,
0ote va amogedyoval kivbuvor. H
OUOKEUN  WMopel va Ypnatpomoleftal
a maidtd nhikiag Touhdylotov 8 etwv
KaL amo GTOpOl e HELWEVEC OWHATIKES,
auoBTnpLakéc f dlavonTikeC KavonTeg
N pe EMen eumeiplag 1 YVwoewy,
epooov Ppiokovtat umd emifhegn N
éyouv Adpet odnyiec oxetikd pe Ty
aoQahy XpAoN TG OUOKEUNG Kal
£YOUV KatavoRael Toug Kvoivoug mov
ouvbéovar e autv. Ta matdid mpénel

Va €mmpovval wote va dlaogahiCetal
ot dev maiCouv pe ™ ovokev. 0
kaBapioudc kv 1 ouvtipnon mou
mpoopiCovtar va yivovtar amo Tov
xprotn Oev mpémel va ektehodvTal amo
mabid, ektoc eav eivar dve Twv 8 ety
kat teholv umd emifAedn. Na diomnpeite
TN 0uoKkevn kat 1o kahwdid e pakpid
amé madld kAT Twv 8 ETwv Kat va
TV amoBnkebete oe ¢npo Kat dogaléc
liépog.

Houakeun devmpoopiCetavaheroupyei
liéow eCwtepikol Kpovodlakdmm 1 |ie
CEXWPLOTO aUaTNHA TAEEIPILOHOU,

MPOXOXH! H ouokevr Oev mpénel
va Pubileral of  Kavéva  vypo.
Xpnotporoigite povo e ™ Pdon mov
napéyetat. BePawdeite 6t0 fpaotripag
evar ofnotoc mpy TV aaIpéETe
ano T pdon. H ouokeu mpoopiCerar
yla ypiyopn Béppavon vepot. Kade
GMn  yprion  Bewpeitar akarahnhn
Kat ekbetel Tov yprot o€ Kidivoug
Tpaupaiayiol. Ou emodvele evbéxetar
va yivouv Moy Ceatéc katd T ypnon.
Anogeyete Ty umepBokikr) moodtnTa
vepou. Mnv yepilete moté kdtw amd To
MIN oUte mvw amo to MAX.

[POXOXH! Edv o Bpaotipag yepioel
umepPohikd, pmopei va  mpokAnOei
umepyeilion Kautol vepou pi Kivouvo
eykaupdtwy. Mn avoiyetre moté To



kamdkt eve 0 vepd Bpdler. Katd m
Xprion, dwote 1diaitepn mpoaoyr yia va
amogUyete eykadpata. Kard 1o yepuopa
uropei va €¢éNBet amuoc: amarreital

npoooxn Kpatdre m ouokeur amd T B

M kar xpnotporoteite kataMnha
yavia.

[POXOXH! To Bpaotd vepd pmopei
va  mipokahéoel  eykavpata.  Mnv
Tonofeteite moté Xépa 1 avikeipieva
0T0 E0WTEPIKO NG OUOKEUNC Katd i)
\ermoupyia. Xpnotomoteite povo yia
Béppavan vepoU- oy yia oumeg 1) aMa
UYpd. XpnolyomolelTe T ouaKeur Hovo
L T Tapeyopievn nhektpiki) Bdon.
MPO2OXH! H emepdveta tou Beppavikou
otolxeiou dlamnpei Bepota petd
Xprion- mpoogyete. Mnv ypnatomoteite
mivw 0¢ eotiec N mAdke¢ Tou
Netroupyolv. TomoBetote ) ouokeun
0t o1aepn) emgdvela omov dev pmopel
va avatpanei. Mn ypnotgomotgite kovtd
€ Yejldtec pmaviépes i vimmpec. Mny
BubiCete T Bdon oto vepd kau v T
Bdlete ktw amo Tpeyolpevo vepo.
Xpnotomoleite  pakpid  amo - myég
Bepuotrag, edphekta 1) ekprkTikd
UNKd. Amoouvdéote amd v mapoy
TPV T0 yéiopa. Mnv @épuete mote pépn
UM Tdon O€ enagn e T vepo: kivduvog
Bpayukukhwpatog. Mn xpnatporoteite
TN ouokeur) d0ta. AQHoTe va Kpuaoel
HEpIKG Aemrtd petady ypAoewv. [epiote

Xwpic va unepBeite to iéyloTo enimedo.
MPO2OXH! BeBawwbeire ot n ouokeu
élvat oBnot kat amoouvdedepévn amo
T0 PEDpA TIPWV TV AQAIPETETE amd T
don kat mpw Tov kaBapiopd. Mnv
AQIVETE TN OUOKeVT Xwpic emiPAewn
katd ™ Aerrovpyia. Kpatiote pakpid
amd mudid. Xpnowomoteite povo pie
nipiCec yeiwong. Amogedyete T emagr
VEPOU 1 OUPMUKVWONG € TO 0UVOEDHO
¢ Baonc. Mnv ayyilete petalhiké
EMQAVELEC KATA TN YPRoN 1 aéow
uetd. KaBapiote To cowTepIko pe paraxo
Uyp6 mavi 1y un Aetavtid agouyydpt. fa
dAara, xpnoomoujote didhupia vepou
kat hevko §udiol, agrote 30 Aemtd Kau
¢emovete Kakd. Mnv ypnolomoteite
loyupd  kaBaplotikd,  Yhwpivy 1
uetalikd — ogouyydpia.  KaBapiote
T0 €CWTEPKO e oTeWo 1) ehappd
Uyp6d mavi. Zreyvwote mAfpwC TpW
Tonobetrioete ot Bdon. BeBawfeire
0Tl Oev eloépyetal vepo o€ KukhwpaTa
aEpaywyoug.

H Ouokev OUPPOPQWVETAL [E TOV
Kavoviopd (EE) 2023/826.

Katavahwon oe Aettoupyia OFF; 0,0W
Avtéparn petdBaon oe OFF: N/A. Aev
uetaBaiver autopara.

H ouokeun amevepyomoleitar  iovo
XELpOKivITa.

Katavlwon o¢ katdotaon avapovnc;
N/A. Dev diaBete standby.



Katavdhwon o¢ katdotaon avagiovig
Owktoov: N/A. Aev dabétel Aertovpyieg
OIKTOOU.
Evepyomoinan/amevepyonoinan
aobpatwv Bupav: N/A. Aev dlabétel,
Tpopodooia:  Evowpatwpévy,  dev
anartel e§wTepIkd {eETaoyUATIOTH.

OAHTIEZ XPHXHX HAEKTPIKOY BPAZTHPA

Mnv XpnOLUOTIOLE(TE LOXUP&K QTTOPPUTIAVTLIKK
KL/ AELavTIKE oouyydpla. No UAGOOTETAL
ge ENpo KoL KaxOapd Pépoc. Nox EAEYXETHL TIRVTX
n evdexduevn TIapouoia @BOPWY, XKPXRYWV,
PWYHWV K&l BXUTIWHETOG TTOU GAAOLWVOLV TLG
XpXLKEC TLVORAKEG TOUL TTPOLOVTOC K&l BETOLV O€
k{vdUVo TNV KATEAANAOTNTR TOL YL XpAon. Mnv
XPNOLUOTIOLE(TE TO TTPOLOV €&V elvail ’ANOLWHEVO,
KOTEOTPOUPEVO 1 TIXpOHOp@WHEVO.  Na
XPNOLUOTIOLE(TOL TOUPWVE HE TNV TIPOPAETTOMEVN
XPAON. H akaT&AANAN XpAon KaBLoT& To TTpoiov
Un  KOGTEAANAO YL ETTOPR  pE Tpo@lux. O

KOXTXOKELXOTAC dev pépel eLBOVN o€ TTEPITITWON
KATGAANNANG Xpronc.
SuvBnkeg xpnong: péy. 100 °C.

o 2)

1) KaAwdLo pe @Lg

2) MoxA6g ON/OFF

3) TuovL

4) Karrék

5) ATTOQO{TNOE KXP&PK
6) B&on

AlB&OTE TIPOTEXTIK& TLG TTPOELOOTIOLATELG KOL
BLATNPAOTE YLK HEANOVTLKEC VA POPEC.

Mpwv 1o ™mv Xpnon ETTAVOAKBETE
ETTAVOAXUBRVOUEVOLG KOKAOLG Bpaxopol
XPNOLHOTIOLWVTAG K&Oe op& kaBapd vepd Kot
Yep({Cwvag Tov BpaoTApa HEXPL ML HEYLOTRH
oT&Oun. To vepd Ba T&oeL oTO XpOVO BpaaUOL
HeT& TTad TrEPITTOL 5 AeTITX OTAV N oLOKELY B

oBAoEL AUTOPOTA.

TomoBethAoTe Tnv B&on o U
oTaBeph KAl 0pLTOVTL .
Totro0eTAOTE OTOV PPpaoTAPK Thv eTTLOLUNTA
TogdTNTA VvePol. Mnv ayyiCete kavéva pépog
TNg OULOKELAG OTav PplokeTal ot AelToupyln
ekTOG amtd TNV AaBrp kot BeBaiwbeite 6TL TO
KOTIGKL TNG OUOKELAG ElVAL OWOT& KAELOTO.
MTTOpEiTE VX HETPAOETE TV TTOGTOTNTX TOL VEPOU
dLapéoou Tou delkTn TNG €EWTEPLKAC OT&OUNG
TOL BPAOTAPK. AWOTE TIPOCOXH OTNV EA&XLOTH
K&L ThV péylotn ot&Oun kot BeBalwbeite 6TL TO
KOTTRKL EXEL KAELOEL CWOTA.

ToTroBeTAoTE TOV BpoTHpa aThv B&an pe TpdTTO
WOTE TO KOTWTEPO MEPOC VA TIPOOKPUOTETHL
KATGAANAX OTHV HOVADX ETTAPNAC,.

Eloéyete To BOopa oTnv TTp{Ca TOL PeOUKTOG
PuBuioTe To poxAG 0/1 0To 1 yix ThV éVapEn The
dLadlkaoiag Bépuavong. H Auxvia o avapet.
‘Otav TO vepd @TAOEL 0TO Ohuelo Bpaopol, o
dLakdTTNg 0/1 B emMOTPEPEL RUTOUGTX OTO
“0”. O BpaoTthpag ptropel va oBACEL XELpokivnTa
puBu(CovTtag Tov dLakdTT 0/1 OTO “0”.
TotroBetAoTe TO TeoTOd vepd omtd TO OTOULO O€
£va GANO doxelo xwpic va KivduvedoeTe.

ETTLPAVELX

Autéc o BpaxoTApaC XTTEVEPYOTTOLNONG
SLODETEL  KTTEVEPYOTTOINON  XOPAAEIRG  TTOUL
TIPOOTATEDEL TNV OULOKELH] OTTO  evdeXOpeVeC

Tnuiég ot TepITITWON XKXTAAANANG XPAONG. S€
Trep{TITWON ATLXOVG EvepyOTIOinoNG XWpig vepd
N o€ TIep(TITWON TTOL ONO TO VEPO EEXTULOTEL,
N oTevepyoTroinon ao@oeing B pTTAOKG&PEL
XUTOUOTX TK PPN O€ LTTEPOEPUAVON. Z€ RUTA TNV
TEPITITWON XPALPEDTE XPECWC TO QLG KTTO TNV
Tp{Ca TOL PEVURTOG KL YEUIOETE TOV BPAOTAPX
UOVO PET& aTTO L KXTGAANAN Trepiodo POENC,
TrepimTou 15-20 deuTePOAETITA.

KAOAPIZMOX KAI XYNTHPHZH

Mpw amd Tov kaBaplopd Tng OTL  elval
XTTOTUVOEUEVN KTTO TO NAEKTPLKO peOUX 1 OTL €XEL
YuxBel MARpwC.

Mn xpnowdotroteite dlaxBpwTikég ovoieg A
SLOPBPWTLKK KTTOPPUTTAVTLKK.

Mnv BuB{Tete Tnv B&on i Tov BpaoTHpa OF
kavevdg ldoug vypol. KabaploTe TNV eEwTepLKA
ETTLPAVELX PE Ve PHOAGKO TTaVE eAapp&  Lypd
Travi.

MpoTelveTAl VX OQOALPECETE TO UTTONELUUAT
OAGTWY &TTO  TOV BPAOTAPK O  KAVOVIKK
dLOTAMOT.

E&v TO unx&vnuo oBAvel Trplv avakTnBsl To
onueio Bpaopold onuaivel OTL elval avaykaio n
EKTENEON TNG BLABLKAKOTNG XPAAKTWONG YLX TV
otrolax ptTopel v XpnatpotronBel éva SLdAetupx
YL T QAT Mnv yep(TeTe TOV BpaoTApo HEXPL
TNV péyLoTn oT&OUN YLK TV KTTOPULYH TNG €650V
TOL aPPOl €EXLTIG TOL AVTOpKOTNPIOL KATK
TWV XAKTWVY 0TO VePO. MeTRETE TA LTTOAE{MUAT
OAKTWY TIPRYHATOTIOLWVTAC DL&APOPOUE KUKAOLG
Bpaopol XpNOLHOTIOLWVTAG K&BE pop&k kaBapd



vePS. ZETTAOVETE ETTAVOANTITIKX TOV BPXOTHPX UE
KxOapd vepo.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[D:H Prijeuporabe procitajte ova
upozorenja i upute te ih sacuvajte za
buducu referencu. Nepridrzavanje ovih
upozorenja i uputa moze uzrokovati
strujni udar, pozar ifili teske ozljede.
Prilikom uporabe elektricnih uredaja
uvijek se pridrzavajte uobicajenih sigur-
nosnih mjera kako biste smanjili rizik od
pozara, strujnog udara, tjelesnih ozljeda
I materijalne Stete. Uredaj je namijenjen
uporabi u kucanstvu i slicnim primjena-
ma, posebice u kuhinjskim prostorima
rezerviranim za osoblje u trgovina-
ma, uredima i drugim profesionalnim
okruZenjima; na gospodarstvima; za
qoste hotela, motela i drugih stambe-
nih objekata; u smjestajima tipa ,bed
and breakfast”. Nije prikladan za profe-
sionalnu uporabu.

&OPREZ! .
Ne  koristiti

uredaj u druge svrhe osim onih za koje
je predviden. Svaka uporaba razlicita od
navedene smatra se nepravilnom i opa-
snom te korisnika izlaze elektricnim
opasnostimai riziku od ozljeda. Kada se
odlu¢i zbrinuti uredaj kao otpad,
preporucuje se uciniti ga neupotreblji-

vim rezanjem kabela za napajanje. Prije
spajanja uredaja na elektricnu mrezu
provjerite odgovara li napon naveden u
tehnickim podacima naponu lokalne
mreze i ne koristite uticnice ili produzne
kabele kojinisu u skladu s tehnickim po-
dacima. Ne koristiti uredaj ako su kabel,
utika ili neki njegov dio oSteceni.
Provjerite da je kabel napajanja do-
voljno udaljen od uredaja i da ne dolazi
u dodir s vrucim dijelovima uredaja niti
je pritisnut uz ostre rubove ili kutove.
Nikadaneiskapcajte uredajpovlacenjem
za kabel. Nakon uporabe iskljucite
uredaj iz elektricne mrezei pricekajte da
se ohladi prije spremanja i Ciscenja. Sve
popravke, ukljucujuci (mogucu) zamje-
nu kabela za napajanje, smiju obavljati
samo ovlasteni i strucni tehnicari kako
bi se izbjegli svi rizici. Nemojte nikada
omatati kabel napajanja oko ruke dok je
uredaj prikljucen na mrezu. U slucaju
oluje, iskljucite kabel napajanja iz
uticnice. Kabel potpuno odmotajte prije
uporabe. Ne vucite i ne nosite uredaj
dreci za kabel. Ne koristiti kabel kao
rucku. Ne provlaciti kabel oko ostrih ru-
bova i ne stavljati ga na vruce povisine.
Cuvajte ovaj uporabni prirucnik, zajedno
s uputama, tijekom cijelog vijeka tra-
janja uredaja, radi kasnijeg pregleda. U
slucaju da uredaj predate tre¢im osoba-
ma, predajte i svu pratecu dokumenta-



ciju. Ako su pri citanju ovoga prirucnika
pojedini dijelovi tesko razumljivi ili po-
stoje nedoumice, prije uporabe proizvo-
da kontaktirajte proizvodaca na nave-
denoj adresi.

AOPREZ! o
Redovito provje-

ravajte jesu i svi vijci dobro pritegnuti,
stanje istrosenosti uredaja te ispravnost
njegova rada. Uporaba dodatne opreme
koju proizvodac uredaja ne preporucuje
ili ne isporucuje moze prouzrociti rizik
od pozara, strujnog udara i ozljeda.

Uredaj uvijek odspojite iz napajanja ako
ga ostavljate bez nadzora te prije sa-

stavljanja, rastavljanja, Cciscenja ili
odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj izlozen
vremenskim uvjetima (kisa, sunce itd.).
Ne koristiti uredaj na otvorenom.

&OP g
Ne ostavljajte

uredaj bez nadzora dok je spojen na
elektrichu mrezu. Ne koristite uredaj
ako suvam ruke mokre ili su vam stopa-
|a mokra ili bosa.

&OPREZ!
Opasnost od

qusen;a. Dijelovi ambalaze ne smiju se
ostavljati u dohvatu djece jer mogu
predstavljati potencijalni izvor opasno-

sti. Drzite plasticne vrecice izvan dohva-
ta djece. Nije igracka. Tijekom uporabe
pobrinite se da djeca ne dolaze u dodir s
uredajem.

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja oStecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo proizvodac, njegov servis ili
jednako kvalificirana osoba kako bi se
izbjegle opasnosti. Uredaj mogu koristi-
ti djeca u dobi od najmanje 8 godina i
0sobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim
ili mentalnim sposobnostimaiili s nedo-
statkom iskustvaili znanja, pod uvjetom
da su pod nadzorom ili da su im dane
Upute 0 sigumoj uporabi uredaja i da ra-
zumiju moguce opasnosti. Djecu treba
nadzirati kako bi se osiguralo da se ne
igraju uredajem. Djeca ne smiju (istiti
ili odrzavati uredaj, osim ako su starija
od 8 godina i pod nadzorom. Uredaj i
njeqov kabel drzite izvan dohvata djece
mlade od 8 godina i Cuvajte na suhom |
sigurnom mjestu.

Uredaj nije predviden za rad putem
vanjskog programskog sata (tajmera)
ili nekog odvojenog sustava daljinskog

uprayljanja.
AOPREZ! "
se ne smije

uranjati u tekucinu. Koristiti samo s
predvidenim postoljem. Provjeriti da je
kuhalo iskljuceno prije skidanja s po-
stolja. Uredaj je namijenjen brzom za-



grijavanju vode. Svaka druga uporaba
smatra se nepravilnom i izlaze korisnika
riziku od ozljeda. PovrSine se mogu jako
zagrijati tijekom uporabe. |zbjegavati
pretjerano punjenje vodom. Nikada ne
punitiispod MIN ili iznad MAX oznake.

1
AOPREZ'Ako je kuhalo

previse napunjeno, moze doci do pre-
lijevanja kipuce vode i opasnosti od
opeklina. Ne otvarati poklopac dok voda
vrije. Tijekom uporabe obratiti posebnu
pozornost zbog opasnosti od opeklina.
Tijekom punjenja moze izlaziti para -
biti vrlo pazljiv. Hvatati uredaj za rucku i
koristiti zastitne rukavice.

AOPREZ! -
Kiputa voda

moze izazvati opekline. Nikada ne
stavljati ruke niti predmete u uredaj dok
radi. Koristiti samo za zagrijavanje vode
— ne koristiti za juhe ili druge tekucine.
Uredaj koristiti samo s prilozenom
elektricnom bazom.

&0PREZ! A~
Povrsina grijaceg

elementa ostaje vruca nakon uporabe

&OPREZ! o
Ne koristiti na

upaljenim Stednjacima ili plocama. Po-
staviti uredaj na stabilnu povrsinu qdje
se ne moze prevrnuti. Ne koristiti u blizi-
ni kada ili sudopera punih vode. Ne
uranjati elektricnu bazu u vodu niti je
drzati pod tekucom vodom. Koristiti
dalje od izvora topline, zapaljivih i
eksplozivnih - materijala. ~ Odspoji
uredaj prije punjenja. Nikada ne dovodi-
ti dijelove pod naponom u dodir s vo-
dom: opasnost od kratkog spoja. Ne ko-
ristiti prazan uredaj. Ostaviti da se
ohladi izmedu koristenja. Puniti bez
prelaska maksimalne razine.

AOPREZ'
Provjeriti da je

uredaj iskljucen i odspojen iz struje prije
skidanja s baze i ciScenja. Ne ostavljati
bez nadzora tijekom rada. Drzati dalje
od djece. Koristiti samo s uticnicama
koje imaju uzemljenje. Izbjegavati da
voda ili kondenzat dodu u dodir s
prikljuckom baze. Ne dirati metalne
povrsine tijekom i odmah nakon rada.
(istiti unutrasnjost mekanom vlaznom
krpom ili neabrazivnom spuzvom. Kod
kamenca koristiti otopinu vode i bijelog
octa, ostaviti 30 minuta i dobro isprati.
Ne Koristiti ~ agresivna ~ sredstva,
izbjeljivac ni metalne spuzve. Vanjski
dio Cistiti sunom ili blago vlaznom kr-
pom. Potpuno osusiti prije vracanja na



bazu. Paziti da voda ne ude u
elektronicke dijelove ni ventilacijske ot-
vore.

Ovaj uredaj je u skladu s Uredbom (EU)
2023/826.

Potrosnja u OFF nacinu: 0,0W
Automatski prelazak u OFF; N/A. Ne pre-
lazi automatski.

Uredaj se gasi iskljucivo rucno.
Potrosnja u standby nacinu; N/A. Ne
posjeduje standby.

Potrosnja u mreznom standbyju; N/A.
Ne posjeduje mrezne funkdije.
Aktiviranje/deaktiviranje  bezicnih
prikljucaka: N/A. Ne posjeduje bezicne
prikljucke.

Napajanje: Ugradeno, bez potrebe za
vanjskim adapterom.

PRIRUCNIK ZA UPORABU ELEKTRICNOG KUHA-
LA

Ne koristiti agresivna sredstva za ciScenje i/
ili abrazivne spuzve. Cuvati na suhom i ¢istom
mjestu. Uvijek provjeriti eventualnu prisutnost
oStecenja, ureza, pukotina i zamucenja koja
mijenjaju izvorno stanje proizvoda i ugrozavaju
njegovu prikladnost za uporabu. Ne Kkoristiti
proizvod ako je izmijenjen, osteéen ili deformi-
ran. Koristiti u skladu s predvidenom namjenom.
Nepravilna uporaba cini proizvod neprikladnim za
kontakt s hranom. Proizvodac ne snosi odgovor-
nost u slucaju nepravilne uporabe.

Uvjeti uporabe: maks. 100 °C.

1) Elektri¢na zica s utikacem

2) Poluga ukljucenje/iskljucenje

3) Rucka

4) Poklopac

5) Gradirani bokal

6) Baza

Pazljivo procitati napomene i sacuvati za ubuduce.

Prije koriStenja ponoviti nekoliko ciklusa kljucanja
vode koristec¢i svaki puta Cistu vodu napunivsi
kuhalo do maksimalnog nivoa. Voda ¢e dostici
tocku klju€anja nakon otprilike 5 minuta od tre-
nutka automatskog iskljuc¢enja uredaja.

Staviti bazu na stabilnu i horizontalnu povrsinu.
U kuhalo uliti Zeljenu kolicinu ciste vode. Tijekom
koriStenja uredaja izbjegavati izravan dodir s
istim izuzev s ruckom te osigurati da je poklopac
pravilno postavljen. Pomoc¢u pokazivaca nivoa na
vanjskom dijelu kuhala je moguce mjeriti koli¢inu
vode. Uvijek je potrebno obratiti paznju na mi-
nimalan i maksimalan nivo te osigurati pravilan
polozaj poklopca.

Kuhalo postaviti na bazu tako da je donji dio pre-
cizno prilagoden za dodirnu jedinicu.

Ukljuciti u struju.

Polugu postaviti na 0/1 za pocetak zagrijavanja.
Lampica za ukljucenje ¢e se upaliti.

Cim voda dostigne to¢ku klju¢anja, poluga 0/1 ¢e
se automatski vratiti na “0”. Kuhalo se moze ru¢no
ugasiti postavljanjem poluge 0/1 na “0".

Toplu vodu izliti iz kljuna u drugu posudu bez
riskiranja.

Ovo kuhalo sadrzi sigurnosno iskljucenje koje
Stiti uredaj od eventualnih oStecenja u slucaju
neispravnog koristenja. Ukoliko kuhalo funkcio-
nira bez vode ili je voda ishlapila, sigurnosno
isklju¢enje automatski zaustavlja pregrijane dije-
love. U tom slucaju treba odmabh iskljuciti uredaj iz
struje te ispuniti kuhalo samo nakon Sto se ohla-
dilo, oko 15-20 sekundi.

CISCENJE | ODRZAVANJE

Prije ¢iS¢enja uredaja osigurati da je isti iskljucen
iz struje i sasvim hladan.

Ne koristiti abrazivna sredstva ili
deterdzent.

agresivni



Ne umakati bazu ili kuhalo u tekudine. Vanjsku
povrsinu ocistiti mekom navlazenom krpom.
Preporucljivo je povremeno ukloniti nakupine ka-
menca s kuhala.

Ukoliko se uredaj iskljuci prije dostizanja tocke
kljucanja znaci da je potrebno izvrsiti proces
dekalcifikacije za koji se moze koristiti sredstvo za

uklanjanje naslaga kamenca. Ne puniti kuhalo do
maksimalnog nivoa kako bi se izbjeglo izlaZenje
pjene koja nastaje kao posljedica otklanjanja na-
slaga kamenca. Ukloniti eventualne naslage ka-
menca vrsenjem cestih ciklusa kljucanja koristeci
svaki puta Cistu vodu. Kuhalo je potrebno cesto
ispirati ¢Cistom vodom.

LEGENDA SIMBOLI / E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS / GR -
YTIOMNHMA 2YMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

dell'operatore

|' h = Leggere il manuale

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AloBdaoTe o gyxelpidio Tou XEIPIOTA
HR - Procitajte priru¢nik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos
P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos
GR - AdppiPn NAekTEIKOU Kat NAEKTPOVIKOU £E0MAIGUOU

HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad
P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TIC TPOEIGOMOIAGEIC Kall TOUG KAVOVIOUOUG ao@alEiag

HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise



NOTE:







hi¢

II'simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto é soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito
impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido
urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elet-
trotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o
conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differen-
ziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce
ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull’ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura.
Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta 'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico e
eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de uma um
ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada ade-
quada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a evitagao
de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é composto
0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sancdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwHévo gOMBOAO KGOU KTTOPPLUKATWY LTIOBELKVUEL OTL TO TIPOIOV UTTOKELTAL U€ GVAKOKAWET. Mot TX TEXVIKG XPOKTAPLOTLKG TOU,
TO TIPOIOV, €Gv dev amoppLPel owoTd, Pmopel var elvat emikivauvo Yl TV vyelo paig Kot To TrEpLBGANOY. Tt To Adyo GuTO, TO TIPoiOV dev
TIPETTEL VOt GTIOPPLTITETAL ML PE TOX OTePet XOTIKG aTOBANTOL KatTd GUVETTELL, 1) XPHOTNG Bok TIPETTEL VOt PETAQEPEL TNV GUTKELR OTO TENOG TNG
Nettoupyikic TwAC TG o kaTdMnAa SLx@opoTIotpEVa KEVTPO GUANOYIC VLot NAEKTPOVLKEC GUTKEVEC Kol NAEKTPO-TEXVIKK GTIORANTE, 1} Vot
TNV ETLOTPEWEL OTOV MAVOTIWANTN KATG TNV BYOP& ULXG VEKG TUTKEUAG LOOBUVAHOU TUTIOU, 1) VX THY GTIOBWOEL dwpeav, ae TEPITTWIT TIOND
HLPKWV SLUOTHOEWY 0 KATROTAUATO TIOV TIPEXOLY KUTH TNV UTINPETTX. H KaTGAANAN EexwptoTh GUAAOYN YL TNV PETETELTX TTpOwONaN 0TV
avokOkAwan, emeEepyaaion kat TeptBaMAOVTIKG GUPBKTA BLGBETN GUPBGANEL OTNV BTTIOQLYN KPVNTIKWY EMUTITWOEWY YLX TO TIEPBAMOV Kol
™V Uyelor Kt TIpowBEl TV ETTOVOXPNTTHOTIOMNEN 1 / Kol GVXKOKAWOT TV UMKV TT0U amaxpTiCouv Tov eEomALap0. Mapdvopn amoppLyn Tou
TIPOLOVTOC (TG TOV LBLOKTATN GUVETIAYETKL TNV EQXPHOYR TUV SLOLKNTIKWY KUPWEEWY TT0U TIPORAETTIOVTRL BTG TO VOHO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem do-
prinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj.
Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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